
Inotai Zoltánné 

független képviselőjelölt 
  

„A sikerhez négy dolog kel: 

Te! 

A célod! 

A miérted! 

A kitartásod!” 

 

Tisztelt börcsi Választópolgárok! 

 

Engedjék meg, hogy bemutatkozzak: 

Inotai Zoltánnénak hívnak (sz: Kugler Teréz). Teszem ezt főként azokért, akik nem ismernek, mert talán 

nemrég költöztek ide, vagy először szavaznak. Börcsön születtem, itt élek, és itt is dolgozom. 

Férjemmel, és két gyermekünkkel éljük boldog mindennapjainkat a Rákóczi utcában. 

A családi házunk alatt kialakított Édenkert Virág és Ajándék üzletet vezetem 18 éve. Szeretem a 

munkám, és szeretem a családomat. Szeretem azt a börcsi közösséget, aminek 2006 óta tagja vagyok. 

- Szépítem a falut virágültetéssel, olykor szép dekorációkkal. 

- Rendezvényeken tevékenykedem, és minden olyan társadalmi munkát elvállalok, amit időm 

enged. Szerencsés helyzet az enyém, mert napi kapcsolatban vagyok az emberekkel ,meg 

tudom hallgatni a kívánságaikat, orvosolni problémáikat. 

- Tagja vagyok a Börcs Fejlődéséért Alapítvány kuratóriumának. 

- Alelnökként látom el feladataimat a Börcsi Faluszépítő és Kulturális Egyesületben. 

Egy település szerintem attól is otthonos és szép, ha a civil közösség jól tevékenykedik. Nehéz ebben a 

világban jónak lenni, de én azért mindig megpróbálom. Számítanak rám az emberek, és én mindig 

szívesen segítek. Manapság mindenki rohan, szeretne mindenhol megfelelni….. tudjuk, hogy ez 

lehetetlen. De ha egy fárasztó nap után Börcsre hazaérkeznek, nyugalomra és szép környezetre térhet 

haza mindenki ( aminek én is aktív segítője vagyok). Remélem, ez ahogy engem, másokat is 

boldogsággal tölt el. 

Célom továbbra is az, hogy a mi kis falunk békés, harmonikus, családias ékszerdoboz maradhasson. 

Számomra egyformán fontos a falu gyermek, felnőtt, és idős lakója is. Ehhez próbálok segítő 

szándékkal viszonyulni. 

Ha úgy érzik ,hogy eddigi munkámmal meg vannak elégedve, kérem tiszteljenek meg szavazataikkal, 

hogy tovább segíthessem a képviselőtestület munkáját. 

 

Tisztelettel: Inotai Zoltánné 

 

 


